

探访济宁翡翠市场 ⑥

今日运河
主打



大部分玉器大折扣。

“翡翠平价运动”活动火爆开场,当日成交500余件

今日10点百元手镯再次开售

文/本报记者 岳茵茵 图/本报记者 张晓科

8日,本报与山东妃灵翠钻文化会馆联袂推出的“翡翠普及运动”首日,现场销售火爆。上午8点,已有不少市民在门口等待一睹平价翡翠的真容。原定上午9:30正式开始,工作人员正在摆放商品,有的市民已经在柜台前等待了。据了解,活动首日成交量500余件,低价位手镯备受市民青睐。当天下午,妃灵翠钻已经开始在全省范围内调剂补货,将在6月9日上午10点再次开售百元价位的平价精品手镯。



一市民淘到精美的翡翠。

还未开场,市民便开始着急淘宝

8日上午8点多,在运河宾馆一楼大厅门口,不少市民聚集在此,讨论当天会有什么样的“好宝贝”,该怎样淘宝?

原定9:30才开始的的活动,市民一大早已按耐不住提早入场。此时,工作人员正在往柜台上货,市民想提前入手,让柜员拿出货来看。在柜台前,人头拥挤,把柜台围得严严实实。还有的市民拿着聚光手电仔细地观赏翡翠。

“货还没摆全,不少市民就开始动手淘宝了。不到9点,一位女士花3000元买了两个翡翠吊坠。”一柜员介绍。记者看到,十几节柜台满满的摆

着翡翠饰品,手镯、吊坠,琳琅满目。

“的确是好东西,标价好几万,怎么还这么贵?”一位市民惊讶地问,当得知这是商场标价,卖价可打3折时,这名市民说:“这么好的东西,这么低的折扣,真不错。”

低价位的手镯备受市民青睐,还有一百多的玉珠手链和项链也很受欢迎。

“卖价几百元的手镯,不到10分钟就被抢光了,我们这次带来的比较少,没想到这么热销,已经开始打算补货了。”山东妃灵翠钻文化会馆总经理齐伟然说。现场,千余元的手镯成了市民的

热选,不少气质优雅的女性在现场认真挑选。

记者看到,钻石专柜前也很火爆。除了有爱美女士选购外,还吸引来不少男士。

此外,在珠宝鉴定处,国家珠宝玉石质量监督检验中心高级鉴定师张志刚忙得不可开交,不少市民拿来自己之前买的宝贝,让张志刚帮忙鉴定。

“我这是个老物件,您帮忙给看看是什么料子?”市民郝先生问。

“还不错,是翡翠A货,挺好的东西。”张志刚说。

郝先生见自己的宝贝得到鉴定专家的认可,他很满意。



鉴宝专家现场为市民鉴宝。



销售人员戴着翡翠签订单。



市民用专业工具鉴别玉器。

今天10点,几百元手镯再次开售

“报纸上宣传的几百元的手镯怎么没有呢?”在现场,有市民发出质疑的声音,为什么宣传了却没有实物。

齐伟然解释说:“不少市民没有找到几百元价位的手镯,以为我们没有这些货品,其实不是,这次百元的手镯带的少,不到十分钟就已经售罄了。考虑到济宁市的消费水平,带来的多为品质高端的精品饰品,没想到低价的手

镯卖的这么好。当天下午,我们就开始从全省范围内调剂补货,9日上午10点钟,再次开售几百元价位的手镯。”

齐伟然介绍,山东妃灵翠钻文化会馆主要经营高端翠钻,9日再次销售的几百元价位的手镯数量有限,市民朋友先到先得。

记者在现场了解到,活动首日不少高端价位的精品饰品也销售很好,当天成交量500余件,商家也

正在积极补货。

“今天展售的货品会更丰富,价格也更合算。”齐伟然说。两千余款精品翡翠,海量钻石饰品任市民选购,此外,还有专家为市民免费鉴宝。

本报提醒:8日—11日,“翡翠普及运动”将在济宁运河宾馆一楼大厅举办,展销时间为9:30—20:00。现场将举行专家讲座、精品翡翠展览,为济宁市民奉上一场精彩的视觉盛宴。



火爆的现场。



晶莹剔透的手镯。